

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公告全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



Leoch International Technology Limited 理士國際技術有限公司

(於開曼群島註冊成立的有限公司)

(股份代號：842)

自願性公告 有關可能合作的諒解備忘錄

本公告乃理士國際技術有限公司(「**本公司**」，連同其附屬公司，統稱「**本集團**」)在自願基礎上刊發。

諒解備忘錄

本公司董事(「**董事**」)會(「**董事會**」)欣然宣佈，於二零二四年四月十五日，本公司與皓智控股有限公司(一間於香港註冊成立的有限公司，「**GRST**」或「**合作夥伴**」)訂立不具法律約束力的諒解備忘錄(「**諒解備忘錄**」)。

據董事會作出一切合理查詢後深知，盡悉及確信，**GRST**及最終實益擁有人均為獨立第三方。

合作範圍

根據諒解備忘錄，本集團與**GRST**期望透過是次合作，發揮各自優勢，圍繞具潛力之領域進行拓展，包括但不限於下列領域：

1. 業務發展或投資項目合作；

2. 就技術專長與最佳實踐交換意見；
3. 分享商業資源、市場情報與行業動態；
4. 共同促進產業參與和知識交流；
5. 借助雙方的業內殊榮及影響力，擴大市場佈局；
6. 其他雙方同意的合作領域。

不具法律約束力

除有關(其中包括)保密、爭議解決及適用法律和管轄權的若干條款之外，諒解備忘錄對本集團及合作夥伴不具法律約束力。諒解備忘錄訂約方應訂立正式書面協議，以載列本公司及合作夥伴之間潛在合作的條款及條件。

有關合作夥伴的資料

GRST是總部位於香港的綠色科技公司，專注於其全球首創的水性鋰離子電池生產技術，能夠以更潔淨的方式製造鋰電池，同時實現高效回收，使生產過程中的溫室氣體排放量減少四成。現時，GRST在中國浙江省設有全球首間採用其前沿技術的鋰離子電池工廠，產品銷往全球各地。

2023年11月，GRST憑藉其綠色製造技術，成為2023年「為地球奮鬥獎」(The Earthshot Prize)中「攜手讓空氣變得更潔淨獎」得主，國際知名度與日俱增。「為地球奮鬥獎」由英國威廉王子於2020年發起，旨在發掘並落實修復地球的最佳解決方案。獎項設有五大願景及組別，分別是「保護和恢復自然風貌獎」、「攜手讓空氣變得更潔淨獎」、「讓海洋生機盎然獎」、「建設無廢的世界獎」及「共同解決氣候問題獎」。

訂立諒解備忘錄之理由及裨益

本集團是服務全球市場的電池生產及銷售商，近年在鉛酸電池的完善基礎上，積極發展鋰電池業務，把鋰電池業務作為未來的主要成長點。

透過是次合作，雙方會發揮自身優勢，爭取更強的協同效應。本集團計劃在生產基地中採用GRST的水性鋰電池生產技術，預期減少生產過程中產生的污染，從而取得更強的成本優勢及市場競爭力，促進鋰電池業務在全球的拓展；與此同時，GRST將借助本集團遍佈全球的銷售及生產網絡，爭取成本及產能優勢，將產品拓展更多地區；本集團亦會攜手GRST把握獲得「為地球奮鬥獎」的機遇，共同探討此獎項在不同國家的市場機會及相關優惠政策，就包括儲能、新能源汽車在內的多個領域合作，研發及銷售聯合產品。

一般事項

諒解備忘錄僅為本公司與合作夥伴的合作框架。諒解備忘錄項下擬進行的潛在合作的條款(包括合作方式)視乎本集團與合作夥伴隨後可能不時訂立的正式協議而定。倘訂立任何有關諒解備忘錄的正式協議，本公司將遵守香港聯合交易所有限公司證券上市規則項下有關規定(如適用)。

承董事會命
理士國際技術有限公司
主席
董李博士

香港，二零二四年四月十五日

於本公告日期，執行董事為董李博士、印海燕女士及洪渝女士；及獨立非執行董事為曹亦雄先生、劉智傑先生及盧志強先生。